
Вариант № 2533

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — география ЦЭ

Прочитайте приведенный ниже текст, в котором пропущен ряд слов. Вставьте
на места пропусков слова из предложенного списка, подходящие по смыслу.
 

Опустынивание особенно интенсивно протекает в жар-
ких, засушливых районах. Почти треть всех аридных об-
ластей мира находится в А)_______. Наименьшая доля
засушливых земель мира находится в Б)________. Под
угрозой опустынивания в мире находится
около В)________.

1)  1% суши
2)  19% суши
3)  Южная Америка
4)  Африка
5)  Европа
6)  Северная Америка

 
Выбирайте слова последовательно, мысленно вставляя их на места пропус-

ков в нужной форме. Помните, что не все слова могут быть использованы для от-
вета. Каждое слово может быть использовано только один раз. Ответ запишите в
виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв. На-
пример: А2Б1В4.


